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問 18 成年後見制度※についてどのように思いますか。（〇は一つ） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【障がいの種類別】 

障がいの種類別にみると、他に比べ、知的障害のある人で「利用している」「将来的に利用をし

たい」の割合が高くなっています。また、知的障害のある人は「よく知らない」が 31.3％しかな

く、関心の高さが伺えます。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
⺺
件
⺻ 

利
用
し
て
い
る 

将
来
的
に
利
用
を
し
た
い 

内
容
は
知
⻒
て
い
る
が
利
用
す

る
つ
も
り
は
な
い 

将
来
利
用
す
る
か
ど
う
か
は
わ

か
ら
な
い 

よ
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1,017 2.2 8.6 16.5 20.9 46.0 5.8 

身体障害のある人 453 2.6 7.1 16.8 20.3 45.3 7.9 

知的障害のある人 272 6.6 19.1 12.1 24.3 31.3 6.6 

精神障害のある人 313 0.3 5.4 17.3 17.9 55.6 3.5 

難病等の方 121 1.7 8.3 14.9 19.0 51.2 5.0 

 
  

回答者数 = 1,017 ％

利用している

将来的に利用をしたい

内容は知っているが利用するつもりはない

将来利用するかどうかはわからない

よく知らない

無回答
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【記入者別】 

記入者別にみると、他に比べ、ご本人の家族で「よく知らない」の割合が低くなっています。 

 
単位：％ 

区分 

回
答
者
数
⺺
件
⺻ 

利
用
し
て
い
る 

将
来
的
に
利
用
を
し
た
い 

内
容
は
知
⻒
て
い
る
が
利
用
す

る
つ
も
り
は
な
い 

将
来
利
用
す
る
か
ど
う
か
は
わ

か
ら
な
い 

よ
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

全  体 1,017 2.2 8.6 16.5 20.9 46.0 5.8 

ご本人（封筒の宛名の方） 698 0.3 5.2 16.5 18.8 53.7 5.6 

ご本人の家族 290 6.2 16.6 17.6 27.6 26.2 5.9 

家族以外の介助者 18 11.1 16.7 5.6 11.1 55.6 - 

 
  


